

2023年2月21日

各 位

会 社 名 株式会社ウチヤマホールディングス 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 山 本 武 博 (コード番号: 6059、東証スタンダード市場)

問合せ先総 務 部 長 川上哲緒

(TEL. 093-551-0002)

当社子会社によるホテル事業撤退に関するお知らせ

当社連結子会社である株式会社さわやか倶楽部は、2023年2月21日開催の取締役会において、ホテル事業からの撤退を決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 当該連結子会社の概要

所 在 地 福岡県北九州市小倉北区熊本二丁目10番10号

代表者山本武博主な事業内容介護事業資本金100百万円

2. 事業撤退の理由

当該連結子会社は、長年にわたり、「ホテルさわやかハートピア明礬」「ホテルさわやか別府の里」(いずれも大分県別府市)の2ヶ所で温泉付きホテル(及び住宅型有料老人ホームの併設施設)を運営してまいりましたが、新型コロナウイルス収束後の集客の回復見込みや今後想定される追加の設備投資などを総合的に勘案した結果、2023年3月31日をもって営業を終了し、ホテル事業から撤退することといたしました。

3. 撤退する事業の経営成績

単位:千円

	前期実績 (2022 年 3 月期)	当社実績(連結) 2022年3月期	比率
売上高	122, 881	24, 958, 158	0. 49%
セグメント損失	101, 747	_	_

4. 事業撤退後の方針について

ホテル事業撤退後につきましては、それぞれで併設しております「住宅型有料老人ホームさわやかハートピア明礬」「住宅型有料老人ホームさわやか別府の里」に特化した運営を行うこととし、新たに一部ホテルの部屋を介護居室に変更することや、デイサービスセンターの新規開設を行うなどして介護施設としての価値を高め、収益力の大幅な改善を見込みます。

5. 今後の見通し

ホテル事業からの撤退を通じて業績の改善を見込んでおりますが、今期の業績に与える影響は軽微であります。

以上